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На Харківщині начальника КТП військової
частини викрили на торгівлі людьми через
фіктивний шлюб
Офіцер та його спілка організували фіктивний шлюб для виїзду
військовозобов'язаного, використавши жінку з інвалідністю II
групи на Харківщині
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Торгівля людьми через фіктивний шлюб на Харківщині. Колаж: Інформатор

На Харківщині офіцер військової частини разом зі спільником
організував виїзд військовозобов'язаного за кордон через
фіктивний шлюб - за гроші і за рахунок жінки з інвалідністю, яка
залежала від одного зі злочинців. Схожа схема нещодавно
розкрилась і на Київщині - жінка з Білої Церкви організувала
фіктивні шлюби для отримання статусу супроводжуючої особи, беручи
за це 50 тисяч євро.

Підозрювані на Харківщині запросили скромніше - 10 тисяч доларів,
проте провернути справу до кінця їм не вдалось. Обох затримали
одразу після отримання першого траншу. Про це повідомляє Офіс
генерального прокурора.

За процесуального керівництва Спеціалізованої прокуратури у сфері
оборони Східного регіону повідомлено про підозру начальнику
контрольно-технічного пункту однієї з військових частин
Харківщини та його спільнику. Підозру висунуто за незаконне
переправлення військовозобов'язаного через державний кордон та
торгівлю людьми.

У травні 2026 року підозрювані розробили схему, що дозволила б
чоловіку призовного віку без законних підстав залишити Україну
під час воєнного стану. Підозрювані на Харківщині запросили
скромніше - 10 тисяч доларів, проте провернути справу до кінця їм
не вдалось. Обох затримали одразу після отримання першого траншу.

Ключовою ланкою схеми стала 27-річна жінка з інвалідністю II
групи. Вона перебувала у вразливому становищі та залежала від
одного зі спільників - чоловіка, знайомого з нею понад 10 років.
Слідство вважає, що він скористався її довірою та складними
життєвими обставинами, аби переконати укласти фіктивний шлюб з
незнайомим їй чоловіком. Після реєстрації відносин
військовозобов'язаний мав отримати формальну підставу для виїзду
- як чоловік особи з інвалідністю.

27 травня 2026 року під контролем правоохоронців у відділі ДРАЦС
Харківської області зареєстрували шлюб з ознаками фіктивності.
Того ж дня зафіксували отримання частини обумовленої суми - 5
тисяч доларів із десяти. Одразу після передачі грошей
військовослужбовця та його спільника затримали. Під час обшуків
вилучили готівку, мобільні телефони та документи потерпілої.

Жінку з інвалідністю використали у схемі виїзду військовозобов’язаного за кордон.
Фото: прокуратура

Чим завершилось для підозрюваних

Суд обрав підозрюваним запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою з альтернативою внесення застави. На їхнє майно накладено
арешт. Слідство також перевіряє причетність фігурантів до інших
випадків незаконного переправлення військовозобов'язаних через
державний кордон - тобто схема могла діяти не вперше.

Потерпіла визнана жертвою торгівлі людьми - злочину, який
передбачає використання вразливого становища людини. Жінка, яка
залежала від свого знайомого понад десятиліття, стала
інструментом у руках осіб, що заробляли на допомозі ухилянтам.
Один із підозрюваних обіймав посаду начальника контрольно-
технічного пункту у військовій частині - тобто злочин стався
всередині самої системи.

Бізнес на ухилянтах набрав обертів

Схеми незаконного переправлення чоловіків через кордон стають
дедалі різноманітнішими. Прикордонники нещодавно викрили нову
схему втечі через Молдову, за яку організатори брали до 5 тисяч
доларів. Ціна "квитка" варіюється залежно від маршруту і способу,
але попит на подібні послуги не зникає навіть попри регулярні
затримання.

Окремо правоохоронці фіксують схеми з використанням посередників
та транспорту. В Одесі викрили організацію, яка забезпечувала
трансфер ухилянтів до кордону за 13 тисяч доларів - було
затримано трьох фігурантів. Харківська справа вирізняється тим,
що до неї залучили чинного офіцера і застосували схему торгівлі
людьми, перетворивши жінку з інвалідністю на формальний
інструмент для обходу закону.
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